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ATA DA 10' REUNIÃO ORDINÁRIA DA Ql ARI A SESSÃO LEOISLAI IVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 07 DE ABRIL DE 2020.

A I A N". 16/2020

Ao séli ino dia do mcs dc abri l do ano dc dois mi l c \ inlc. rciiniram-se virlualmcnte
dev ido às medidas de pre\ envào e combate ao corona\ írus. sob a PresidCmcia do
vereador Edimar Gomes F" e secretariado pelo vereador Ananias A. Martins Nt'\
presentes ainda os vereadores a seguir elencados; André de Lima. Diones C. dc
Campos. Élio J. Janoni. Fernando V. Peppes. Gilmar .1. Lavorato. Fielvécio A. Badaró.
Ismar M. da Nóbrega. Luiz Carlos Amâncio, Rafael A. Flannouche, Raphael Dias
Sampaio e Sebastião lAicri. Havendo quórum regimental, a Presidência deu início a
sessào com a apresentavào da Ata iC 1 .>'202(J. a qual foi aprovada por unanimidade de
votos e dispensada leitura pelo plenário. Nào houve c.\pediente dev ido à prevenção ao
coronavirus. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PRO.JEIOS E.M
SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 471/20 - Executivo Municipal que autoriza o
Executivo Municipal a celebrar convênio de Cooperação 'i"écnica com Universidade
Estadual do Norte do Paraná e dá outras providências, aprovado por unanimidade de
votos em segunda votação, com dispensa de terceira. PROJETOS EM
APRESE.NTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 066/20 - Executivo .Municipal
que altera dispositivos da Lei Complementar Municipal lU 170' 12 e dá outras
providências, o ciual loi apresentado e encaminhado a Assessoria Jurídica e as
Comissões permanentes para elaboração de pareceres. REOUERIMEN I OS:
Protocolo 072/20 - Raphael D. Sampaio que requer a elaboração de projeto de lei
prevendo redução de 50% do salário dos agontes políticos e cargos comissionados para
fins de criação de fundo de combate á CüVlD-19. para aquisição e distribuição de
itens essenciais à população em situação de vulnerabil idade. Protocolo 076/20 -
Edimar Gomes Eilho que requer ao L.xecutivo Municipal estudo de v iabi l idade de
gratificação aos serv idores envolv idos diretamente no combate ao eoronav írus.
Protocolo 077/20 - Ananias A. .Martins Nl." que requer ofício ao Governo l-stadual e
á Agência de Transporte solicitando empenho na suspensão de cobrança de pedágio
durante o período de quarentena. Protocolo 078/20 - Diones C. de Campos -
proposto oralmente com base no art. 113 do Regimento Interno que requer ao
Executivo Municipal elaboração de projeto de viabil idade de acesso ao Parque
Domiimos Soares pela BR-.%í9. Iodos os requerimentv)s loram aprovados em votaçao
única por unanimidade de votos. INDICACÒES: Protocolo 073/20 - Raphael
Sampaio e Fernando Peppes que indicam prorrogação do vencimento dos impostos de
competência do município, enquanto perdurarem as medidas de combate ao COVlD-19.
Protocolo 074/20 - Raphael Sampaio e Fernando Peppes que indicam aquisição de
EPI para os servidores municipais da saúde. Protocolo 075/20 - Raphael Sampaio e
Fernando Peppes que indicam criação de fundo municipal de doações para o
enfrentamento do C(JVID-I9 no município de Cornéiio Procópio. Iodas as indicações
foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para as devidas providências.
Nada mais havendo a tratar, a i^residência encerrou a presente reunião da qual se
lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oiD(.>rtunidade. e também noí>
moldes regimentais (artiüo 147. § 3" do Regimento imcrno). '" ' " "
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